

5G套餐最快将于今年8月推出

资费会是“白菜价”吗?

阅读提示

专家分析,基于场景进行计费,变公共服务为差异化服务,是5G计费模式最大的创新之一。面对不同的应用场景以及企业用户的特殊需求,5G需提供差异化的服务,进而可以进行差异化收费。



从5G商业牌照的发放,到首批5G手机的推出,对于全新的5G时代,大家很期待。据悉,国内5G资费套餐最快将于8月推出,预计低于4G资费水平。5G资费会是“白菜价”吗?

运营商:5G资费不会很贵

目前,三大运营商已经在全国许多城市开通5G测试点。虽然市场上还没有正式的5G套餐,但对于公众关注的5G流量计费问题,运营商们已有相关回应。

中国移动在6月公布了“5G测试统一套餐”,套餐每月包含200G流量、1000分钟语音、100条短信。该套餐具有“两不一多”的特征,即不用换卡、不用换号、更多应用,让客户自由选择、自由组合。不过,该套餐仅供中国移动5G友好客户测试使用,价格并未公布。

中国联通初步计划,面对消费者市场的5G收费模式与4G产品既有承接又有创新,流量是其中要考虑的重要因素之一,并根据5G业务的技术特点研究新的计费模式。面向政府和企业客户市场,会结合网络的建设提供更个性化和场景化的5G服务,根据客户需求,一客一策,推出基于场景的多元化收费模式。

中国电信的5G套餐也正在设计部署之中,将遵循多量纲的计费模式。总之,运营商给出的信号是:5G资费不会很贵,人人都能承担得起。国际电信联盟5G网络服务质量专题副主席朱国胜接受采访时表示,我国前期的5G资费套餐极有可能是让用户继续使用4G流量套餐,然后在此基础上附赠部分5G流量,以供用户先行体验。

“目前,三大运营商都在进行积极转型,即从网络的管道工变成信息服务的提供商。当这种转型完成后,运营商就会通过信息服务获利,到时候就会实现资费‘白菜价’,甚至不要钱。”朱国胜认为,就目前来看,完成这种转型还需要一定时间。

消费者:期待继续提速降费

在北京金融街的中国联通5G体验旗舰店,记者连接了店内5G无线网络,通过4G终端下载了一部12G高清电影,仅用37秒即完成,下载速度达到每秒300M以上。5G带来的“极低延迟”,解决了网络卡顿带来的烦恼。但是用Speedtest测速软件进行5G网络测速时,10秒钟

时间里就消耗了1.2G流量。这不禁让许多消费者困惑:流量走得这么快,5G的费用岂不是和它的速度一样“蹭蹭蹭”往上涨?

纵观国外已推出5G套餐的韩国、美国、芬兰等国家,其5G资费并不亲民,最便宜的也近400元。大学生侯浩亮告诉记者,“近年来的提速降费让大家尝到了真正的实惠,对于我们学生党来说,希望‘白菜价’的5G资费也能快些到来。”

针对消费者对于5G资费的普遍期待,湖南大学信息科学与工程学院副教授伍仁勇表示:3G时代流量以M为单位进行计算,4G以G为单位,5G很可能是10G起步,就要以T这样的大流量单位来计算,这就要求运营商结合5G的特点与用户使用习惯合理定价。

专家:最大创新是差异化收费

那么,在5G时代,资费应该怎么计算呢?伍仁勇向记者表示,“按照流量使用量来计费的方式已经不再适用于5G了。”朱国胜认为,国际已定价格、成本投入、4G已有价格、用户平均资费消费情况等,都应是运营商在未来制定资费价格时需要考虑的因素。

专家分析,基于场景进行计费,变公共服务为差异化服务,是5G计费模式最大的创新之一。面对不同的应用场景以及企业用户的特殊需求,5G需提供差异化的服务,进而可以进行差异化收费。例如,面向VR、8K高清直播、视频监控等采用大流量计费,面向体育、演唱会等现场用直播动态计费,一般用户使用的流量则是基础计费。此前,中国移动也提出采用多量纲资费设计,即“基础套餐+多场景计费”的方式。

朱国胜认为,“5G的标准不只是连接‘人’,还要牵连起所有的行业,这将颠覆过往的商业模式,因此,5G资费针对不同用途应有多种计费方式。”他举例说,5G的一个重要应用就是远程手术,这对图像清晰度、可靠性以及时延的要求都很高;又如矿山开矿,由于要深入地下,对人会造成生命威胁,这时就可以用5G实现远程控制的无人开采。这也说明,5G时代运营商的盈利模式是将流量进行拆分,最大利润将源自企业,而个人用户只承担最基本的基础计费。

据人民日报海外版

中国驻休斯敦总领馆确认一中国学员在美坠机身亡

中国驻休斯敦总领馆30日确认,一名中国学员日前在美国进行飞行训练期间不幸坠机身亡。总领馆已敦促美方尽快查明事故原因。

中国驻休斯敦总领馆30日发布消息说,当地时间7月28日下午5时许,位于美国得克萨斯州北部城市达拉斯附近的美国航空学院丹顿校区,一名中国学员在飞行训练期间不幸坠机身亡。

消息说,总领馆正就当事人亲属来美等提供领事协助,并已派员前往航校协助处理善后事宜。

中国南方航空公司早些时候发表公告说,当地时间7月28日下午,美国得克萨斯州USAG航校丹顿校区一架飞机执行飞行训练任务时坠毁,机上一名南航委托培养的飞行学员和一名航校飞行教员不幸遇难。

据新华社

消防视界

近期,连续的高温天气成为消防安全的一个重大威胁。消防部门提醒市民谨防以下几类火灾:1.电气火灾。近日,空调、冰箱、冰柜等用电设备大量增加,电气设备线路超负荷运转,极易引发火灾。市民要全面检查家中电线线路,及时更换老化失效的部件,不要将多种电器连接在一个接线板上,以免荷载太大引发火灾。2.电动自行车火灾。电动自行车长时间或违规私拉乱接电线充电,充电时电池温度过高加之室外高温,极易引发火灾。市民要加强对电动自行车的日常维护与检测,避免因电动车线路破损、老化或长时间在高温环境下行驶。3.汽车火灾。要加强对车辆的日常维护保养,防止电线老化、接触不良等现象。一定要配备车载灭火器,车内不要放置香水、空气清新剂、打火机易燃易爆物品。4.蚊香引发火灾。蚊香在点燃时温度很高,足以将燃点低的蚊帐、衣服、纸张等引燃。使用电热蚊香器也需谨慎,注意通电时间,使用完毕后及时断电。

福彩15选5			
第2019204期		投注总额476832元	
中奖号码(无需排序) 02 08 09 10 12			
奖项	中奖条件	中奖注数	奖金
特等奖	中5连4(常规)	0	0元/注
一等奖	5个号全中(常规)	55	2931元/注
二等奖	中任意4个号(常规)	3942	10元/注

2019年7月30日

福彩3D		
第2019204期		
开奖号码: 3 9 0		
销售总额4745542元		
奖项	浙江中奖注数	每注金额(固定)
单选	805	1040元/注
组选3	0	346元/注
组选6	1413	173元/注

2019年7月30日

中国体育彩票排列5第19197期开奖公告信息			
开奖日期:2019年7月30日			
本期全国销售金额:10,143,952元			
本期开奖号码:56216			
本期中奖情况			
奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	79注	100,000元	7,900,000元
合计	79注	...	7,900,000元

中国体育彩票排列3(浙江省)第19204期开奖公告信息			
开奖日期:2019年7月30日			
本期浙江销售金额:1,287,792元			
本期开奖号码:562			
本期中奖情况			
投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	295注	1,040元	306,800元
组选3	0注	346元	0元
组选6	530注	173元	91,690元
合计	825注	...	398,490元

中国体育彩票浙江省6+1第19088期开奖公告信息		
开奖日期:2019年7月30日		
本期销售金额:1,725,160元		
正选号码	特别号码	
本期开奖号码:284018	0	
奖项	本地中奖注数	单注奖金
特等奖	0注	0元
一等奖	1注	53,739元
二等奖	13注	8,267元
三等奖	186注	300元
四等奖	3,020注	20元
五等奖	38,348注	5元

中国体育彩票浙江省20选5第19204期开奖公告信息		
开奖日期:2019年7月30日		
本期销售金额:138,218元		
本期开奖号码:03 09 10 11 18		
本期出球顺序:18 03 09 10 11		
奖项	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	5注	6,673元
二等奖	275注	50元
三等奖	4,122注	5元

福彩双色球			
第2019088期			
全国销量:320442344元		浙江销量:25643586元	
中奖号码: 13 14 15 21 23 29		蓝色球: 13	
奖项	中奖条件	中奖注数	奖金
一等奖	6个号全中+★	18注	569730元/注
二等奖	5个号全中+★	77注	20377元/注
三等奖	4个号全中+★	1852注	3000元/注
四等奖	3个号全中+★	76697注	200元/注
五等奖	2个号全中+★	1238738注	10元/注
六等奖	1个号全中+★	12194123注	5元/注